
  
 

Kirken på Hvasser 
Hvasser menighetsråd 
 

REFERAT FRA MØTE I HVASSER MENIGHETSRÅD 14.01.2021 

  
 
Tilstede: Bente Heilo, Sokneprest Tonje Røgeberg, Marit Monsen, Pål P. Syse, Randi Thorbjørnsen og 
Trine Øyen 
 
 
01/21    Godkjenning av innkalling og referat 
 Enstemmig godkjent.    
 
02/21 Årsrapport 2021 

 Pål skriver utkast og sender rundt til godkjenning. 

Tonje er behjelpelig med tall og eventuelle andre data vi trenger. Frist er 7.februar 

03/21 Høring - ny strategi for Den norske kirke 2022-2025 

Kirken må primært være for felleskap og gi håp og tro til medlemmene, som er 

primær målgruppe for alt av kirkens arbeid..  

 Vedtak: Hvasser menighetsråd støtter uttalelsen fra Færder kirkelige fellesråd.  

04/21 Innkjøp av kunstig juletre 

Kirken i Færder har kjøpt 3 meter høyt tre til Hvasser. Bakgrunnen for overgang til 

kunstig tre er at dette er et brannverntiltak. 

05/21 Gudstjenester 

Gudstjeneste 31.12.januar ble avlyst, vi antar at det ikke blir gudstjenester før påske. 

Vedtak: Planlagt årsmøte og menighetsmøte skjer digitalt, Tonje forbereder 

    
06/21 Justering av liturgi  

Gudstjenesteutvalget for Tjøme og Hvasser sokn har gjennomgått alle de ulike punktene som 

hører med i en ordinær gudstjeneste (også kalt hovedgudstjeneste) og kommet med sin 

innstilling. Dokumentet har tittelen «Justering av lokal grunnordning, des 2020». 

På de fleste punktene er det ikke forslag om endringer, og for Hvasser sin del foreslår 

utvalget å benytte melodier fra allmenn serie 1 til Kyrie, Gloria, Sanctus og Agnus Dei (de 

såkalte ordinarieleddene). Dette er de samme melodiene som har vært benyttet fram til nå. 

Det søkes bare om unntak fra disse melodiene når det gjelder familiegudstjenestene. Da 



foreslår gudstjenesteutvalget noen melodier fra salmeboka. Se forslag til hvilke melodier det 

søkes om i nevnte dokument. 

Det ble også lagt fram oversikt over fire ulike typer hovedgudstjenester i dokumentet «Tabell 

over flere liturgier». 

  

Vedtak:    

Hvasser menighetsråd gir sin tilslutning til forslaget fra gudstjenesteutvalget med unntak av 

ordlyden ved nattverdutdelingen der Hvasser menighetsråd ønsker fortsatt bruk av «Dette er 

Jesu legeme/blod», ikke «Kristi kropp/blod, gitt for deg.» 

Menighetens medlemmer får anledning til å uttale seg om forslaget ved at dokumentene 

gjøres tilgjengelige på Facebook og kirkens hjemmeside. Frist for å melde tilbake i mail til 

leder Pål eller sokneprest Tonje blir 15.feb. 

 

07/21 Dør i våpenhuset 

Det finnes en gammel utgangsdør i våpenhuset, i forbindelse med rehabilitering 

foreslås denne forblendet, da den aldri er i bruk. 

Vedtak: Dør i våpenhuset blir nå blendet. 

08/21 Færder kirkelige musikkutvalg 

 Nytt mandat er forelagt menighetsrådet. 

 Vedtak: Hvasser menighetsråd aksepterer og godkjenner nytt mandat. 

09/21 Færder 5.1  

Det er sterkt ønske om at alle menighetsråd skal øke støtten til Færder 5.1. 

Menighetsrådet ber også vår representant Bente Heilo i informasjonsutvalget 

anbefale 4 utgaver i året, antall utgivelser er viktigere enn antall sider. 

Vedtak: vi øker tilskuddet fra kr 4.000,- til kr 5.000,-. 

 

   

10/21 Eventuelt 

Sofaen i kirkestua. Astrid Bjønnes er interessert i å kjøpe den.  

Vedtak: Marit og Bente blir enige om en salgspris!   

  
Pål takket rådet for oppmerksomheten i forbindelse med hans mors bortgang. 

  
 
Neste møte er 18.mars 2021 
 
 
Pål P. Syse 
Menighetsrådsleder 


